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ATA DA REUNIÃO DE SELEÇÃO DE DOCENTES E INVESTIGADORES DA UNIVERSIDADE DO PORTO  

CANDIDATOS ÀS BOLSAS U. PORTO - CGD  
 

1 ª CONVOCATÓRIA 2024-2025 

No dia 21 de outubro, pelas 12:00 horas, reuniu o júri de seleção das candidaturas à mobilidade de 
docentes e investigadores da U.Porto, no âmbito do Programa de Bolsas U. PORTO - CGD, o qual foi 
presidido pela Profª. Doutora Maria Joana Carvalho, Vice-Reitora para as Relações Internacionais, 
Responsabilidade Social e Desporto da Universidade do Porto, tendo como primeiro vogal efetivo o 
Professor Doutor Pedro Rodrigues, Vice-Reitor para a Investigação e Inovação da Universidade do Porto 
e segundo vogal efetivo o Dr. João Carlos Ribeiro, Administrador da Universidade do Porto. O júri 
procedeu à seleção final das candidaturas previamente validadas, avaliadas e seriadas pelas Unidades 
Orgânicas (UOs) da U.Porto, observando as regras do Programa e as Normas de Candidatura que 
regularam, internamente, esta convocatória na U.Porto.  
 
Os membros do júri de seleção declaram, sob compromisso de honra, que, relativamente às deliberações 
em que participaram e foram signatários,  não se encontram numa situação de conflito de interesses nos 
termos do n.º 4 do artigo 13.º do Regime Geral da Prevenção da Corrupção, publicado em anexo ao 
Decreto-Lei n.º 109-E/2021 de 9 de dezembro, isto é, em situação em que se possa, com razoabilidade, 
duvidar seriamente da imparcialidade da sua conduta ou decisão, nos termos dos artigos 69.º e 73.º do 
Código do Procedimento Administrativo. 
   
No âmbito desta convocatória, foram recebidas 66 candidaturas, das quais 63 foram validadas e 

consideradas para seleção final. 

Conforme previsto nas Normas de Candidatura, no processo de seleção final das candidaturas validadas 
e avaliadas, com vista à atribuição de financiamento, o júri considerou os seguintes critérios:  
 

a) o financiamento disponível/número de bolsas disponíveis por país,  
b) a avaliação e seriação das candidaturas realizada por cada UO,  
c) o equilíbrio entre a representatividade e a percentagem de candidatos de cada UO no universo 

total de candidaturas, 
d) a representatividade de todas as UOs, selecionando, pelo menos, uma candidatura por UO, 

independentemente da percentagem de candidatos no universo total de candidaturas. 
 
Uma vez que não foram apresentadas candidaturas válidas para Angola, as duas vagas inicialmente 
atribuídas a este país foram realocadas ao Brasil, país que recebeu mais candidaturas validadas (38).  
 
Devido à existência de financiamento remanescente, foi possível atribuir 2 bolsas adicionais às 14 
inicialmente anunciadas nas Normas de Candidatura. 
As bolsas adicionais foram atribuídas às duas candidaturas para o Brasil, em lista de reserva, com melhor 
avaliação, e privilegiando diversidade entre Unidade Orgânica/Instituição de Destino. 
 
Assim, foram selecionadas as seguintes candidaturas: 

UO Validadas Selecionadas País 

FADEUP 4 1 Brasil 

FAUP 3 1 Brasil 

FBAUP 1 1 Brasil 
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A lista não nominal de candidaturas selecionadas constitui o Anexo 1 da presente ata de seleção e será 
publicada online em https://international.up.pt/. Todos os candidatos serão informados individualmente, 
via correio eletrónico, acerca do resultado da sua candidatura, com conhecimento ao Coordenador Local 
e ao Técnico Adstrito ao Programa de Mobilidade da respetiva UO. 
 
Os candidatos selecionados deverão confirmar a aceitação do financiamento atribuído dentro de 10 dias 
úteis, após o envio da mensagem com a comunicação dos resultados de seleção, através do e-mail 
international@reit.up.pt.  
A falta de confirmação/aceitação poderá ser considerada como desistência e implicar a revogação da 
seleção. Neste caso, a vaga transitará automaticamente para uma próxima convocatória. 
 
Qualquer candidato poderá solicitar esclarecimentos adicionais acerca do processo de seleção para 
financiamento, via e-mail ou através do agendamento prévio para consulta presencial do processo. 

 

Nada mais havendo a tratar, foi elaborada a presente ata, a qual, depois de lida e aprovada, foi assinada 

por todos os membros do júri de seleção.  

 
 
 
 
Porto, 21 de outubro de 2024 
 
 
 
 
 
_____________________________________ 

Professora Joana Carvalho  

Vice-Reitora para as Relações Internacionais, Responsabilidade Social e Desporto 

 

 

 

 

FCNAUP 3 1 São Tomé e Príncipe 

FCUP 7 1 São Tomé e Príncipe 

FDUP 3 1 Cabo Verde 

FEP 2 1 Brasil 

FEUP 12 3 Brasil, Guiné-Bissau e Timor Leste 

FFUP 6 1 Brasil 

FLUP 10 1 Timor Leste 

FMUP 1 1 Cabo Verde 

FPCEUP 3 1 Moçambique 

ICBAS 8 2 Brasil e Moçambique 

https://international.up.pt/
mailto:international@reit.up.pt
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______________________________________ 

Professor Doutor Pedro Rodrigues 

Vice-Reitor para a Investigação e Inovação  

 

 

 

 

_____________________________________ 

Dr. João Carlos Ribeiro 

Administrador 
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Anexo 1 

Lista de candidaturas selecionadas por UO, IES e país de destino 

 

 

 

Código de candidatura UO Destino País de acolhimento 

UP24AC2452 FADEUP Universidade Federal de Pernambuco Brasil 

UP24RS2499 FAUP Universidade de São Paulo Brasil 

UP24AC2463 FBAUP Universidade Federal do Rio de Janeiro Brasil 

UP24AC2522 FCNAUP Universidade de São Tomé e Príncipe São Tomé e Príncipe 

UP24AC2494 FCUP Universidade de São Tomé e Príncipe São Tomé e Príncipe 

UP24AC2451 FDUP Universidade de Cabo Verde Cabo Verde 

UP24AC2515 FEP Universidade Federal de Pernambuco Brasil 

UP24AC2509 FEUP Universidade de São Paulo Brasil 

UP24RS2502 FEUP Universidade Amílcar Cabral Guiné-Bissau 

UP24AC2501 FEUP Universidade Nacional de Timor Lorosa'e Timor-Leste 

UP24AC2474 FFUP Universidade Federal do Paraná Brasil 

UP24AC2495 FLUP Universidade Nacional de Timor Lorosa'e Timor-Leste 

UP24AC2523 FMUP Universidade de Cabo Verde Cabo Verde 

UP24RS2442 FPCEUP Universidade Eduardo Mondlane Moçambique 

UP24RS2471 ICBAS Universidade de São Paulo Brasil 

UP24AC2458 ICBAS Universidade Pedagógica de Moçambique Moçambique 
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